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Pénzügyi és Vagyongazdálkodási  

Osztályvezető 

 

Előterjesztés 

a 2018. évi Járási startmunka mintaprogram mezőgazdasági program elem keretében vásárolt 

eszközökkel kapcsolatos döntések meghozatalára 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat a közfoglalkoztatáshoz nyújtható támogatásokról szóló 375/2010. (XII.31.) 

Korm. rendelet 7/B. § (3) bekezdésében foglaltak alapján a korábbi években megvalósult Erdőművelés, 

erdőtelepítés programját ráépülő programként valósítja meg. 

 

A program kiszolgálására, valamint a mezőgazdasági program fejlesztéséhez egy Fliegl EDK -20 típusú pótkocsi 

és egy BEA 25/25-2 M típusú eke beszerzése megtörtént.  

 

A program szakmai végrehajtását a Sajószentpéteri Városgondnokság (a továbbiakban: Városgondnokság) végzi, 

így a pótkocsit és az ekét is ezen szerv használja. Tekintettel arra, hogy a pótkocsi lassú járműnek minősül, a 

használatára vonatkozó bejegyzést a forgalmi engedélyében is szükséges rögzíteni. 

Az eke a korábban vásárolt és a Városgondnokság használatában lévő John Deere traktor tartozékát képezi. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és döntést hozni szíveskedjen. 

 

Sajószentpéter, 2018. június 13. 

 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 

 …../2018. (VI.21.) határozata  

a 2018. évi Járási startmunka mintaprogram mezőgazdasági program elem keretében vásárolt 

eszközökkel kapcsolatos döntések meghozataláról 

 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot 

hozta: 

 

1. A Képviselő-testület a 2018. évi Járási startmunka mintaprogram mezőgazdasági program elem keretében 

vásárolt Fliegel EDK-20 típusú, F58153 alvázszámú pótkocsi üzembetartójának a Sajószentpéteri 

Városgondnokságot kijelöli. 

 

2. A Képviselő-testület a Sajószentpéter Városi Önkormányzat tulajdonát képező BEA 25/25-2M típusú 

ekének a Sajószentpéteri Városgondnokság részére történő ingyenes használatába adásához hozzájárul. 

 

3. A Képviselő-testület hozzájárul, hogy az 1. pontban megjelölt pótkocsi forgalmi engedélyében a 

Sajószentpéteri Városgondnokság üzembentartóként bejegyzésre kerüljön.  

 

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az 1. és 2. pontban megjelölt eszközökre vonatkozó 

megállapodások aláírására. 

 

Felelős: Polgármester 

 Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztályvezető 

 Sajószentpéteri Városgondnokság igazgatója 

 

Határidő: azonnal 


